

Campionatele Europene de Ciclocros pentru Tineret 2026 și 2027

2026 and 2027 UEC Cyclo-Cross Youth European Championships

Federația Română de Ciclism aduce din nou vești excelente pentru ciclismul și sportul românesc!

După succesul organizării Campionatelor Europene de Mountain Bike din 2024, România va găzdui în Noiembrie 2026 și 2027 Campionatele Europene de Ciclocros pentru Tineret.



Vatra Dornei, pitorescul oraș din nordul României, a primit aprobarea Uniunii Cicliste Europene pentru a găzdui această competiție de prestigiu. În 2024, aceeași locație a fost gazda Primului Campionat Balcanic de Ciclocros și a primei etape de Cupă Europeană desfășurată vreodată în România.

Competiția este dedicată sportivilor cu vârste între 13 și 16 ani și are ca obiectiv promovarea ciclismului în rândul tinerilor.

Prin organizarea unor evenimente de anvergură, România își consolidează statutul de destinație atractivă pentru competițiile internaționale de ciclism!

Constantin Bogdan MATEI, Președintele Agenției Naționale pentru Sport

„Suntem mândri să vedem cum pasiunea pentru ciclism capătă forme tot mai impresionante în România. Organizarea Campionatelor Europene de Ciclocros pentru Tineret în Vatra Dornei întărește angajamentul nostru de a promova sportul și de a inspira generațiile viitoare de sportivi. Le mulțumim tuturor celor care au făcut posibil acest

succes și așteptăm cu nerăbdare să susținem și să încurajăm tinerii cicliști în drumul lor către excelență."

Cătălin Sprinceană, Președintele Federației Române de Ciclism

"Suntem extrem de fericiți și onorați să continuăm să aducem evenimente majore de ciclism în România, în urma proiectelor de succes începute în 2024 în colaborare cu UEC!

Găzduirea celui de-al doilea Campionat European, Campionatele Europene de Cyclo-Cross pentru Tineret UEC 2026 & 2027, reprezintă atât un motiv de mândrie, cât și o mare responsabilitate pentru țara noastră, care și-a asumat angajamentul de a organiza în mod regulat evenimente internaționale de anvergură.

Cu profundă recunoștință, doresc să îi mulțumesc președintelui Enrico Della Casa pentru încrederea acordată și pentru sprijinul oferit în continuarea acestui proiect național.

De asemenea, îmi exprim aprecierea față de organizatorul evenimentului, Clubul Sportiv A Pedal Forward, și față de președintele acestuia, Bogdan Brînză, pentru dedicarea și entuziasmul care au făcut posibilă desfășurarea acestui eveniment la Vatra Dornei, o locație superbă și perfect potrivită.

Nu în ultimul rând, mulțumiri sincere Agenției Naționale pentru Sport și președintelui acesteia, Bogdan Constantin Matei, pentru sprijinul constant. Suntem mândri să avem Guvernul României alături de noi în aceste proiecte dedicate ciclismului!"

Enrico DELLA CASA, Președintele Uniunii Cicliste Europene

„Atribuirea Campionatelor Europene de Cyclocross pentru Tineret UEC 2026 și 2027 la Vatra Dornei reprezintă un pas semnificativ pentru dezvoltarea acestui eveniment tânăr, lansat în 2024 și deja capabil să atragă numeroase talente emergente ale cyclo-cross-ului european. Această disciplină este definită de o pasiune autentică, o valoare pe care Uniunea Europeană de Ciclism o promovează cu determinare, mai ales în sprijinul dezvoltării noilor generații.

Vatra Dornei se confirmă drept o locație ideală pentru aceste Campionate, datorită unui cadru natural extraordinar și a unei mari tradiții în organizarea evenimentelor sportive. Un rol esențial în acest proces a fost jucat de Federația Română de Ciclism, condusă de președintele Cătălin Sprinceană, care, prin angajamentul său neobosit și viziunea sa de viitor, a transformat România într-un punct de referință pentru ciclismul juvenil european. De asemenea, munca valoroasă a Clubului Sportiv A Pedal Forward, sub



conducerea lui Bogdan Brînză, adevăratul motor al ciclismului off-road pentru tineret în România, a contribuit decisiv la creșterea acestui sector.

Un sincer mulțumesc, în final, orașului Vatra Dornei, pregătit să primească fete și băieți din întreaga Europă, oferindu-le două ediții care se anunță captivante și pline de emoție.”

Marius RÎPAN, primarul Municipiului Vatra Dornei

„Am primit cu mare bucurie vestea că ni s-a încredințat, din nou, onoarea organizării unui eveniment deosebit: Campionatele Europene de Ciclocros pentru Tineret, ediția din 2026. Este o onoare pentru noi să fim gazda acestui eveniment prestigios și, în același timp, o obligație de a continua seria competițiilor care au așezat Vatra Dornei pe harta competițiilor internaționale de ciclocros.

În ultimii ani, orașul nostru a devenit un punct de referință pentru pasionații de ciclocros, datorită organizării unor evenimente de mare anvergură - Campionatul Balcanic de Ciclocros, din 20 ianuarie 2024, și etapa a 3-a a Cupei Europene de Ciclocros, tot anul trecut.

Aceste competiții nu doar că au adus un plus de vizibilitate orașului nostru, dar au și contribuit la dezvoltarea turismului și la promovarea valorilor sportive, sănătoase, în rândul tinerilor.

Ne angajăm să facem toate demersurile necesare pentru a asigura succesul acestui eveniment. Vom colabora îndeaproape cu Federația Română de Ciclism și cu forurile internaționale, pentru a ne asigura că toate aspectele organizatorice sunt bine puse la punct.

Este esențial ca Vatra Dornei să continue să fie un lider în organizarea de competiții sportive de ciclocros. Aceste evenimente nu doar că promovează sportul, dar și valorile de fair-play, respect și solidaritate, care sunt fundamentale pentru dezvoltarea tinerilor.

De asemenea, sunt convins că organizarea acestor campionate va aduce beneficii semnificative economiei locale, prin atragerea de turiști și susținerea afacerilor din zonă. Ne dorim să facem din Țara Dornelor, o destinație de excelență pentru toți pasionații de bicicletă. Considerăm această activitate, o alternativă de petrecere a timpului, și de a vizita locuri noastre deosebit de frumoase, pentru turiștii care ne trec pragul. Vatra Dornei are potențialul de a deveni un centru important pentru sporturile de acest gen, iar noi suntem hotărâți să valorificăm această oportunitate și să facem din Campionatele Europene de Ciclocros pentru Tineret un eveniment memorabil, care va rămâne în istoria orașului nostru.”

Bogdan BRÎNZĂ, președintele A Pedal Forward, organizatorul competiției

“De când ne-am început activitatea în 2023, ne-am propus 2 obiective majore: popularizarea ciclismului în rândul tinerilor și transformarea orașului natal, Vatra Dornei și a Bazinului Dornelor într-un centru al ciclismului pentru Estul Europei. Suntem deosebit de onorați că am atras atenția Forului European și că am fost desemnați gazde ale acestui important eveniment și împreună cu autoritățile locale și regionale, cu sprijinul partenerilor și sponsorilor, ne vom strădui să continuăm pe acest trend și să aducem acasă și alte evenimente internaționale importante. Vă invităm la Vatra Dornei la mijlocul lunii Noiembrie atât în 2026 cât și în 2027, în centrul orașului stațiune acolo unde veți putea fi parte a unui festival al Ciclocrosului.”

Mulțumim partenerilor noștri: Primăria Vatra Dornei, Consiliul Județean Suceava, Federația Română de Ciclism, Agenția Națională pentru Sport și Uniunea Ciclistă Europeană.

Mulțumim sponsorilor fără de care nu ar fi posibil acest eveniment: Aqua Carpatica, Stay Strong, Fulga, Bellotto, Sugus, Rom Proteină, Decathlon România, Olovina, Specialized România, Magazinul Himalaya, Suunto, Kaban, Dorna Medical, Boost4Life, WoomBikes România, Infinite Love, Solaris.

VIDEO Campionatul Balcanic de Ciclocros 2024:

https://www.youtube.com/watch?v=6qGE4pfNudY&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fapedalforward.com%2F&source_ve_path=OTY3MTQ

VIDEO Cupa Europeană de Ciclocros 2024

<https://www.youtube.com/watch?v=cM7RDqMg3P0>

